

SRPSKI TELEGRAF U POSETI VOJNOJ AKADEMIJI



FOTOGRAFIE A. NALBANTJAN

OVAKO SE VOLI SRBIJA

Ovogodišnji konkurs za upis u sve vojne škole otvoren je do 31. marta

DRAGANA PETROVIĆ

dragana.petrovic@srpskitelegraf.rs

Ko sme, taj može, ko ne zna za strah, taj ide napred - reči su čuvenog vojvode Živojina Mišića, koje najbolje opisuju buduće oficire koji se školuju na Vojnoj akademiji u Beogradu, na Banjici.

Ovogodišnji konkurs za buduće kadete otvoren je do 31. marta.

Prema rečima aktuelnih kadeta Vojne akademije, učenika Vojne gimnazije i Srednje stručne vojne škole „1300 kaplara“, s kojima smo razgovarali, oni se ni za tren nisu pokajali zato što su izabrali da se školuju za oficire Vojske Srbije.

NAJBOLJI OD NAJBOLJIH

Kako je za naš list rekao major Nebojša Kljajić iz komande Kadetske brigade, ovi momci i devojke su ponos svoje zemlje i najbolje što Srbija ima.

Pored činjenice da u vojnim školama stižu vrhunsko obrazovanje, to su izuzetni mladi ljudi koji vole svoju otadžbinu. Tradicionalno za upis u vojne škole vlada interesovanje koje se povećava iz godine u godinu, što nam daje mogućnost da izaberemo najbolje od najboljih. Kriterijumi za upis možda jesu strogi, ali naša pro-

činjenice

o upisu

- Od 15. februara do 31. marta traje konkurs za upis
- Vojna akademija prima ukupno 210 kadeta na sedam studijskih programa osnovnih akademskih studija
- Medicinski fakultet VMA prima 40 kadeta
- Vojna gimnazija upisuje 90 učenika
- Srednja stručna vojna škola prima 60 učenika
- Proveru fizičkih sposobnosti moraju da prođu svi kandidati
- Školovanje je besplatno, kao i smeštaj u internatu, udžbenici i zdravstvena zaštita, obezbeđena je i stipendija
- Posle završetka školovanja obezbeđen je posao za sve diplomce

fesija je vrlo specifična i zahtevna. Pored znanja koje oficir mora da poseduje, on mora da bude i oličjenje morala, časti i jakog karaktera, svih onih vrлина koje su važne za profesiju oficira - rekao je major Kljajić.

On naglašava da je vojni poziv atraktivan i za muškarce i žene, svaki od sedam studijskih smerova je atraktivan sam za sebe,



Major Nebojša Kljajić



Potpukovnik Dalibor Novković

posebno smer Vojnog vazduhoplovstva, koji je od ove godine akreditovan za četvorogodišnje studije.

- Devojke stoje rame uz rame i idu u korak sa svojim muškim kolegama. Mi školujemo kadar za sve rodove i službe u Vojski Srbije, nudimo široku paletu znanja i veština, priliku da nastave sa usavršavanjem i karijerno napreduju. Jednom rečju, puno je dobrih razloga za upis u vojne škole - dodao je major Kljajić.

KADETI I UČENICI ZA NAŠ LIST

JOVANA KOKOREŠKOVIĆ iz Petrovca na Mlavi - druga godina Vojne akademije, smer vojno mašinsko inženjerstvo
Vojnu akademiju sam upisala zbog ljubavi prema otadžbini, ali i zbog idealnih uslova za sticanje vrhunskog obrazovanja i prilike da celog života napredujem. Niko u mojoj porodici nije vojno lice, samostalno sam odlučila i imala sam bezrezervnu podršku roditelja.



ALEKSANDAR PETLJANSKI iz Novog Sada - kadet druge godine Vojne akademije na studijskom programu menadžment u odbrani
Vojni poziv je tradicija u mojoj porodici još od predaka, koji su se borili u Prvom i Drugom svetskom ratu. Zbog te tradicije, ali i želje za sticanjem vrhunskog obrazovanja i ljubavi prema otadžbini upisao sam Vojnu akademiju.



NEMANJA IVERIČIĆ iz Beograda - učenik Srednje stručne vojne škole „1.300 kaplara“, smer ratno vazduhoplovstvo i protivvazduhoplovna odbrana
Uniforma me fascinira još iz perioda kada sam bio dete. Kada bih morao ponovo da biram, ponovo bih bez razmišljanja odabrao vojnu školu. Za sada ne planiram da upisujem Vojnu akademiju jer želim da započnem sa poslom odmah posle srednje škole i postepeno napredujem u službi. Meni lično mnogo znači što ću odmah po završetku srednje škole dobiti prvi podoficirski čin vođnika, što odmah po završetku škole imamo siguran i veoma odgovoran posao.



ANDERA VRHLJE iz Sokolca - učenik četvrte godine 45. klase Vojne gimnazije
Kao učenik završne godine Vojne gimnazije, uveliko se pripremam za upis na Vojnu akademiju. Konkurisala sam za dva studijska programa, pa ćemo videti gde ću bolje proći. Kada se osvrnem iza sebe i ove četiri godine koje sam provela u Vojnoj gimnaziji, čini mi se da je proletelo kao tren.



Načelnik odseka za pitanja kadeta i studenata VA potpukovnik Dalibor Novković naglašava da se rigorozno sprovode sve mere zaštite od KOVID-19, a propisano obavezno nošenje maske niko ne dovodi u pitanje.

PRIMENA NAUČENOG

- Ne može se postati oficir onlajn. Za razliku od civilnih fakulteta, naši kadeti, pored teoretskog znanja i redovnog polaganja ispita,

imaju obavezu da realizuju posebne oblike nastave na poligonima Vojske Srbije, uvežbaju i primene naučeno znanje u učionici, što je preduslov da bi sutra bili uspešni u svom poslu. Studente smo zbog aktuelne epidemiološke situacije organizovali u više manjih grupa, uz maksimalnu iskorišćenost kabineta koje imamo - istakao je potpukovnik Novković.

Ovogodišnji upis u vojne škole i akademiju odvija se pod sloganom „Prihvati izazov“. S.T.